SCANDTAP

BATHROOM & KITCHEN

Original Sand

Classic Black

Amber

Harmonized 2y

181,00

Edition: 2025-12-17

Shadow Champagne

Rust

Colour: Art. No: RSK:
Original 21030 8351523
Sand 21036 8351524
Amber 21037 8351525
Shadow 21038 8351526
Champagne 21034 8296403
Classic 21039 8295128
Black 22038 8295137
Rust 21031 8351627
Scrap 21032 8351528
Coal 21033 8351529
1121
42
10|
15
|
§

G1/2B

| &

G1/2B

70

Scandtap AB, Olofsdalsvagen 21, 302 41 Halmstad, Sweden
info@scandtap.com, www.scandtap.com

Scrap Coal
123,00
G1/2B 8| g| 7.00 23,50
0
<
S
)
o
+1
o
S| _
o
i &
70,00 23,5
164,00+0,8 69.00
109,50
151,00
2
K o2
G112
- G112
‘_:'_>; I
Te) [Ye]
N F%@“ ;
I wummmmauuuuummuuw -




8 C A N D TA P Edition: 2025-12-17

BATHROOM & KITCHEN

SV

Termostatblandare for inbyggnad med eleganta slimmade detaljer. Dold montering bakom vagg ger badrummet ett minimalistiskt och harmoniskt intryck. Inkluderar
en tunn takmonterad taksil med generds omkrets samt en cylindrisk handdusch som avger ett mjukt behagligt vattenfléde med bred spridning. Tidlds design som
samspelar med ett skandinaviskt formsprak. | Tva funktioner: Takdusch och handdusch | Tillverkad i rostfritt stél | Godkéand av SINTEF och KIWA | Tempera-
tur- och flodesjustering gors med separata vred | Takmonterad taksil | Vinklingsbar taksil | Anti-twist slang | Antikalkfunktion gor att taksil och handdusch enkelt
kan rengoras vid kalkrikt vatten | Driftséker termostat &ven mot kalkrikt vatten i méarket Vernet som &r utformad for att snabbt reagera pa tryck och temperaturforan-
dringar i vattenflddet, vilket ger en jamn vattentemperatur | Medfoljande certifierad installationsbox i rostfritt stél vattensékrar bakom vagg | Formgiven tackkapa i
matchande nyans for lackageindikatorn medfolier

Tekniska data:
Taksil: @300 mm | | Duschslang: 1,5 m

NO

Termostatbatteri for innbygging med elegante slanke detaljer. Skjult montering bak vegg gir badet et minimalistisk og harmonisk uttrykk. Inkluderer en tynn takmon-
tert taksil med sjener@s omkrets samt en sylindrisk handdusj som avgir en myk og behagelig vannstrem med bred spredning. Tidlgst design som samspiller med
et skandinavisk formsprak. | To funksjoner: Takdusj og handdusj | Laget i rustfritt stal | Godkjent av SINTEF og KIWA | Temperatur- og mengdejustering gjeres
med separate ratt | Takmontert taksil | Vinklingsbar taksil | Anti-twist-slange | Antikalkfunksjon gjer at taksil og hdnddusj enkelt kan rengjeres ved kalkrikt vann |
Driftssikker termostat ogsé mot kalkrikt vann | Medfelgende sertifisert installasjonsboks i rustfritt stal vannsikrer bak vegg | Formgitt dekképe i matchende nyanse
til lekkasjeindikatoren medfelger.

Tekniske data:
Taksil: @ 300 mm | | Dusjslange: 1,5 m

DK

Termostatbatteri til indbygning med elegante, stremlinede detaljer. Skjult montering bag vaeggen giver badeveerelset et minimalistisk og harmonisk udtryk. Inkluder-
er en tynd, loftmonteret loftsi med generas omkreds samt en cylindrisk handoruser, som giver et bladt og behageligt vandflow med bred spredning. Tidlest design,
som fungerer godt sammen med et skandinavisk formsprog. | To funktioner: Loftbruser og handbruser | Fremstillet i rustfrist stél | Godkendt af SINTEF og
KIWA | Temperatur- och flodesjustering gors med separata vred | Loftmonteret loftsi | Loftsi, der kan vinkles | Anti-twist-slange | Antikalkfunktion, som ger det
let at rengere loftsien og handbruseren i tilfeelde af kalkholdigt vand | Driftssikker termostat ogsé ved kalkholdigt vand | Den medfelgende certificerede installa-
tionsboks i rustfrit stal vandsikrer bag veeggen | Formgivet daekkappe i matchende nuance til laeskageindikatoren medfelger.

Tekniske data:
Loftsi: | @300 mm | Bruserslange: 1,5 m

FI

Piloasennettava termostaattinana, jossa elegantteja hoikkia yksityiskohtia. Piilokiinnitys seinan takana luo kylpyhuoneeseen minimalistisen ja sopusointuisen ilmeen.
Mukana ohut kattokiinnitteinen suinkusiivild, jossa suuri ympéarys, seka lieridmainen kasisuinku, joka tuottaa pehmean ja miellyttavan virtauksen ja leveén suinkun.
Ajaton muotoilu heijastelee pohjoismaista muotokieltd. | Kaksi toimintoa: katto- ja késisuinku | Valmistettu ruostumattomasta teréksesta | STF-, SINTEF- ja
KIWA-hyvaksytty | Lampatilan ja virtauksen s&éto erillisin nupein | Kattokiinnitteinen suinkusiiviléa | Kaantyva suinkusiiviléa | Kiertymaton letku | Kalkinpoistoto-
iminto: suihkusiivilé ja kasisuihku on helppo puhdistaa, kun vedessa on runsaasti kalkkia | Kayttdvarma termostaatti myos kalkkipitoisessa vedessé | Mukana
sertifioitu asennuslaatikko i ruostumatonta terasta, takaa vedenpitavyyden seindn takana | Muotoiltu suojakuori yhteensopivassa sévyssa, mukana vuotoilmaisin.

Tekniset tiedot:
Suihkusiivila: @ 300 mm | Suihkuletku: 1,5 m

EN

Built-in thermostatic mixer with elegant slimline details. Concealed installation behind the wall gives the bathroom a harmonious, minimalist look. Includes a thin,
wide, wall-mounted ceiling shower head and a cylindrical hand shower that delivers a soft, comfortable, wide jet. Timeless design combined with Scandina-

vian style. | Two functions: Ceiling shower and hand shower | Made of stainless steel | Approved by SINTEF and KIWA | Two separate levers for adjusting
temperature and water pressure | Ceiling-mounted ceiling shower head | Tiltable ceiling shower head | Anti-twist hose | Anti-imescale feature allows easy
cleaning of the celling shower head and hand shower even if the water is hard | Reliable Vernet thermostat is also resistant to lime-rich water and is designed to
quickly react to pressure and temperature changes in the water flow, providing a consistent water temperature | Supplied with cover in matching colour for the
leak indicator.

Technical data:
Ceilling shower head: @300 mm | Shower hose: 1.5 m
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